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U    I M E    R E P U B L I K E     H R V A T S K E  

 

R J E Š E NJ E 

 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u stečajnom 

predmetu povodom prijedloga vjerovnika Republike Hrvatske, Ministarstva financija, 

Porezne uprave, Područnog ureda Varaždin, zastupane po Županijskom državnom 

odvjetništvu u Varaždinu, Građansko-upravnom odjelu iz Varaždina, za otvaranje stečajnog 

postupka nad dužnikom IMAT j.d.o.o., Stjepana Radića 121, Majerje, OIB: 42904326261, 22. 

siječnja 2020. 

 

 r i j e š i o    j e 

 

I. Otvara se i zaključuje stečajni postupak nad stečajnim dužnikom IMAT j.d.o.o., 

Stjepana Radića 121, Majerje, OIB: 42904326261. 

 

II. Za stečajnog upravitelja imenuje se Ines Mošmondor, Trakošćanska 18, Varaždin, 

OIB: 82918904482. 

 

III. Ovo rješenje objaviti će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda. 

 

IV. Nakon pravomoćnosti ovoga rješenja stečajni dužnik će biti brisan iz sudskog 

registra. 

 

Obrazloženje 

 

Financijska agencija podnijela je 8. studenog 2018. zahtjev za pokretanje skraćenog 

stečajnog postupka nad dužnikom navedenim u izreci, pa kako su za to bile ispunjene 

pretpostavke iz čl. 428. Stečajnog zakona (''Narodne novine'' broj 71/15 i 104/17 - dalje SZ-a), 

sud je primjenom čl. 430. i 431. SZ-a, 14. studenog 2018. objavio oglas na mrežnoj stranici e-

Oglasna ploča suda, u kojem je zatražio od osobe ovlaštene za zastupanje da u roku od 

petnaest dana podnese sudu javnobilježnički ovjerovljeni prokazni popis imovine i obveza 

dužnika na propisanom obrascu i kojim je pozvao vjerovnike da najkasnije u roku od 

četrdeset pet dana od objave oglasa predlože otvaranje stečajnoga postupka. 

 

Dana 7. prosinca 2018. zaprimljen je prijedlog vjerovnika Republike Hrvatske, 

Ministarstva financija, Porezne uprave, Područnog ureda Varaždin, za otvaranje stečajnog 

postupka iz kojeg prijedloga proizlazi da vjerovnik ima tražbinu prema dužniku u iznosu od 

79.974,29 kn. 
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Rješenjem ovoga suda od 14. siječnja 2019., poslovni broj St-439/2018-5 obustavljen 

je skraćeni stečajni postupak. Sud je nakon toga zakazao ročište radi ispitivanja uvjeta za 

otvaranje stečajnog postupka za 28. ožujka 2019. 

Na navedeno ročište 28. ožujka 2019. nije pristupio direktor dužnika Ivan Mateuš, koji 

je u podnesku dostavljenom ovome sudu 27. ožujka 2019. opravdao svoj nedolazak zbog toga 

jer privremeno radi u Republici Njemačkoj te nije u mogućnosti doći na navedeno ročište. 

Zastupnik Republike Hrvatske je na navedenom ročištu izjavio kako prema evidenciji 

Ministarstva unutarnjih poslova dužnik ima motorna vozila u vlasništvu, te je predložio da 

sud imenuje ovom dužniku privremenog stečajnog upravitelja koji bi ispitao gdje se ta vozila 

nalaze i imaju li neku tržišnu vrijednost. 

Sud je po službenoj dužnosti dopisom od 29. ožujka 2019., poslovni broj St-439/2018-

11 od Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave Varaždinske zatražio podatak o tome 

da li je dužnik evidentiran kao vlasnik motornih vozila. 

Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Varaždinska, Služba zajedničkih i 

upravnih poslova, dostavila je ovome sudu 9. travnja 2019. Uvjerenje o vlasništvu vozila, iz 

kojeg proizlazi kako gore navedeni dužnik nije evidentiran kao vlasnik vozila. 

Nakon toga sud je zakazao još jedno ročište za 30. listopada 2019., na koje nije 

pristupio nitko za uredno pozvanog dužnika i direktora dužnika.  

S obzirom na iznijeto, ovaj sud je rješenjem od 30. listopada 2019., poslovni broj St-

439/2018-16 pozvao vjerovnike ovog dužnika da u roku od 15 dana od objave rješenja na 

mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda uplate predujam za namirenje troškova prethodnog i 

otvorenog stečajnog postupka u iznosu od 5.000,00 kn, uz upozorenje da će u protivnom sud 

donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka. Ovo rješenje objavljeno je 11. 

listopada 2019. na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda. 

U ostavljenom roku nitko od vjerovnika nije uplatio navedeni predujam. 

Potrebno je navesti i to kako je sud pregledom sustava e-Blokade Financijske agencije 

utvrdio da je dužnik nesposoban za plaćanje jer u Očevidniku o redoslijedu plaćanja 

Financijske agencije na dan 17. siječnja 2020. ima zavedenih tražbina u iznosu od 146.916,82 

kn za čije podmirenje nema novčanih sredstava na računu dužnika te nema imovine podobne 

za unovčenje iz koje bi se namirili troškovi postupka, te je stoga valjalo primjenom čl. 132. i 

133., te čl. 286. - 292. SZ-a odlučiti kao u izreci ovog rješenja. 

U Varaždinu, 22. siječnja 2020.          

                                

Sudac 

 

 

 

Ksenija Flack-Makitan 
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UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se dostava smatra 

obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna 

ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg dana po proteku navedenog roka. 

Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova smatra se dokazom da je 

dostava objavljena svim sudionicima i onima za koje Stečajni zakon propisuje posebnu 

dostavu. Žalba se podnosi putem ovog suda u četiri primjerka, te o žalbi odlučuje Visoki 

trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu. 

                                                           

DNA: 

 

1. Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, A. Cesarca 2, 

web servisom, 

2. Sudski registar, odmah i nakon pravomoćnosti 

 

E-oglasna ploča kao dostava za: 

 

3. Predlagatelj, Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni 

ured Varaždin, Graberje 1/I, Varaždin, zastupana po Županijskom državnom 

odvjetništvu u Varaždinu, Građansko-upravnom odjelu Varaždin, B. Radić 2, 

4. Dužnik, IMAT j.d.o.o., Stjepana Radića 121, Majerje,  

5. Direktor dužnika, Ivan Mateuš, Stjepana Radića 101, Majerje, 

6. Stečajni upravitelj, Ines Mošmondor, Trakošćanska 18, Varaždin 



Broj zapisa: 17893-2f14e

Kontrolni broj: 0f0ea-dabb6-efece

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=KSENIJA FLACK-MAKITAN, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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